

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводууправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 8 (2784)  
ВОСКРЕСЕНЬЕ,  
19  
ЯНВАРЯ  
1958 года  
Цена 10 коп.

## 28-я мартеновская печь отремонтирована на 13 часов раньше срока

За счет повторного использования огнеупорных материалов сэкономлено 98000 рублей

## Молодые огнеупорщики слово сдержали

Останавливалась на большой ремонт мартеновская печь № 28. Комсомольцы-сталеплавильщики обратились к комсомольцам и молодежи цеха ремонта промышленных печей с призывом: «Провести ремонт в кратчайший срок и с высокими качественными показателями».

Призыв мартеновцев с энтузиазмом был встречен ремонтниками. Их вдохновляли славные дела комсомольско-молодежных бригад 28-й печи, которые в прошлом году дали сверх плана 1840 тонн стали, довели кампанию печи по своду до 706 плавков.

—Есть, закончить ремонт в сжатые сроки! — заявили комсомольцы-ремонтники.

—Выполним работу качественно, чтобы с таким же успехом трудились сталевары и в этом году!

Инициативу комсомольцев поддержал весь коллектив ремонтников. Ремонт 28-й мартеновской печи был объявлен комсомольско-молодежным.

В процессе ремонтных работ по инициативе комсомольцев было взято дополнительное обязательство: использовать вторично не менее 20 процентов огнеупоров.

На участке ремонта возник штаб борьбы за экономию и бережливость во главе со старшим мастером т. Юдиным. Комсомольско-молодежный пост извещал каждую смену о результатах ее работы. Члены комсомольского бюро и секретарь Юрий Ефремов организовали соревнование между бригадами и звеньями.

—Дал слово — сдержи, взял обязательство — выполни! Таков

закон у ремонтников. Поэтому, когда на участке работы одного из лучших комсомольско-молодежных звеньев, возглавляемого членом ВЛКСМ т. Ермолаевым, произошла заминка, была поднята тревога.

—Ни малейших оплошностей! Так требовали мастера и каждый работающий друг от друга.

Образцы работы показали молодежные звенья каменщиков, возглавляемые товарищами Малышевым, Власовым, Железновым и Сафаргалиевым. Они выполняли по две сменных нормы и более.

Замечательно трудились каменщики комсомольцы тт. Боровец, Бибин, Кардопец, Вагашов, Пестов и многие другие.

Из подручных каменщиков отличились комсомолки Нина Лебедева, Тамара Куприянова и другие.

Комсомольско-молодежный пост сообщал: звено Валентины Истратовой выбрало на головках 3450 штук годного к кладке кирпича; звено Нины Бабковой — 2160 штук.

Это были реальные показатели экономии, за что боролся каждый ремонтник.

Похвальным результатом работы коллектива явилось досрочное завершение ремонта. 28-я мартеновская печь сдана эксплуатационникам на 13 часов раньше срока.

За счет повторного использования огнеупоров ремонтники сэкономили 98000 рублей.

Свои успехи комсомольцы-ремонтники посвящают предстоящему XIII съезду Ленинского комсомола. **И. ТАРАСОВ, предцехнома.**

## За сверхплановый чугун

Встретить выборы в Верховный Совет СССР перевыполнением плана — таково стремление каждого мастера, горнового, газовщика и машиниста. На всех печках идет настойчивая борьба за выполнение обязательств.

Не отстает в этой борьбе за металл и наш коллектив печи № 8. Здесь во всех бригадах работают так, чтобы обеспечить ровный ход печи и четкую работу по графику. Слаженно трудятся бригады горновых. В нашей бригаде порядок у горна и работу печи по графику обеспечивают горновые

тт. Колесников, Денисов, Дидоренко, газовщик т. Федоров. В бригадах мастеров тт. Бородина, Маньяка, Юрьева четкую работу горновых обеспечивают старшие горновые тт. Запасковский, Овчинников, Яговитов.

За 16 дней коллектив печи выдал сверх плана 1128 тонн чугуна.

Почти таких же успехов достигли и доменщики печей №№ 1, 6 и 7. Плавят сверхплановый чугун и на остальных печках.

**Ф. ТКАЧЕНКО, мастер домны № 8.**

## Общезаводской семинар агитаторов

23 января в 9 часов утра и в 5 часов вечера в центральной заводской лаборатории состоится общезаводской семинар агитаторов.

### Порядок работы семинара:

1. Доклад об итогах работы комбината за 1957 год и задачи агитаторов по мобилизации трудящихся на выполнение плана за 1958 года. (Докладчик — директор комбината т. Воронов).

2. Обмен опытом работы агитаторов.

После семинара художественная часть.

Заводской партийный комитет.

## Следуйте примеру передовых



В декабре коллектив мартеновской печи № 11 достиг высоких показателей и выдал 2200 тонн сверхплановой стали. Он завоевал первенство в соревновании мартеновских печей.

На снимке: сталевар этой печи **Д. Студенкин**. Фото Е. Карпова.

## Присвоено звание лучших

На совместном заседании завкома и дирекции комбината подведены итоги соревнования рабочих ведущих профессий и мастеров за декабрь 1957 года. За достигнутые успехи в работе и выполнение всех условий соревнования 38 рабочим и мастерам присвоено звание лучших по своей профессии. Среди них: **бригада мартеновской печи № 21** в составе сталевара т. Филимошина, подручных тт. Плотникова и Позднякова, разлильщиков первого мартеновского цеха т. Грачев, машинист завалочной машины т. Кузнецов, мастер сталеплавильщик т. Алексеев, мастер первого листопрокатного цеха т. Какутев, старший вальцовщик листопрокатного цеха № 2 т. Бычков, оператор листопрокатного цеха № 3 т. Блохина, мастер седьмой доменной печи т. Хабаров, бригада горновых в составе тт. Сергиенко, Папуша, Горкуша, Горькова, Фарадьяна и другие.

93 человека награждены Почетной грамотой, 17 человек занесены на заводскую Доску почета, имя мастера копрового цеха **А. И. Копырина** занесено в Книгу почета.

## НА РЕМОНТЕ ЧЕТВЕРТОЙ ДОМНЫ

Все внимание на ремонте домны обращено на участок кладки лежачих. Там основная работа. От темпов и качества выполнения задания зависит судьба графика ремонта.

Среди каменщиков этого участка есть немало мастеров своего дела. Хорошо ведут кладку каменщики смены т. Вардыгина. 15 января бригада т. Мирошкина в этой смене выполнила норму на 230 процентов. Две нормы выполнили и каменщики бригады, которую возглавляет т. Кравец.

Однако прораб этого участка т. Швед и руководители «Урал-

Коллективы сортопрокатного, ремонтно-строительного, кузнечно-прессового цехов и ряда агрегатов комбината завоевали первенство в социалистическом соревновании.

Слава передовикам производства!

## ПОБЕДИТЕЛИ В СОРЕВНОВАНИИ

На расширенном заседании завкома металлургов совместно с дирекцией комбината подведены итоги социалистического соревнования коллективов цехов и агрегатов за декабрь 1957 года и присуждены первые места в соревновании с вручением переходящих Красных знамен следующим коллективам:

### ПО ГРУППЕ ОСНОВНЫХ ЦЕХОВ

Коллективу сортопрокатного цеха (начальник цеха т. Бурнашов, секретарь партбюро т. Черненко, председатель цехкома т. Макаров, секретарь бюро ВЛКСМ т. Рубан). Коллективу выделена премия в сумме 4 тысяч рублей.

### ПО ГРУППЕ ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ ЦЕХОВ

Коллективу ремонтно-строительного цеха (начальник цеха т. Чилачава, секретарь партбюро т. Мосунов, председатель цехкома т. Красильников, секретарь бюро ВЛКСМ т. Ширяев). Коллективу выделена премия в сумме 2,5 тысячи рублей.

### ПО ГРУППЕ ЦЕХОВ ОТДЕЛА ГЛАВНОГО МЕХАНИКА

Коллективу кузнечно-прессового цеха (начальник цеха т. Ковальчук, секретарь партбюро т. Зарубин, председатель цехкома т. Григорьев, секретарь бюро ВЛКСМ т. Лукин). Коллективу выделена премия в сумме 2 тысяч рублей.

Отмечена хорошая работа коллективов основного механического и котельно-ремонтного цехов.

### ПО ГРУППЕ ЦЕХОВ ОТДЕЛА ГЛАВНОГО ЭНЕРГЕТИКА

В связи с тем, что ни один из цехов отдела главного энергетика не выполнил условий социалистического соревнования, переходящее Красное знамя никому не присуждено.

### ПЕРЕХОДЯЩИЕ КРАСНЫЕ ЗНАМЕНА ДЛЯ ЛУЧШИХ АГРЕГАТОВ ПРИСУЖДЕНЫ:

Коллективу комсомольско-молодежной доменной печи № 7, где мастерами работают тт. Хабаров, Рябцев, Горностаев и Колдузов. Коллективу выделена премия в сумме одной тысячи рублей.

Коллективу мартеновской печи № 11 (сталевары тт. Студенкин, Бревешкин, Фокин и Маевский). Коллективу выделена премия в сумме одной тысячи рублей.

Коллективу прокатного стана «300» № 1 сортопрокатного цеха (начальник стана т. Судаков). Коллективу выделена премия в сумме 1500 рублей.

Коллективу коксовых батарей №№ 1—2. Коллективу выделена премия в сумме 1500 рублей.



На снимке: мастер коксовых печей **Е. А. Москалев**, которому присвоено звание лучшего мастера. Фото Е. Карпова.

## Улучшать организацию труда

каменщики уже давно выполняли подобную работу, отчасти забыли, а мастера здесь плохо организуют труд, не занимаются своим делом, по существу превратились в снабженцев.

Эти участки требуют особого внимания руководителей «Уралдомнаремонт» и руководителей ремонта домны.

На других участках дело лучше. Но успокаиваться рано. И там, заканчивая ремонт объектов, необходимо сразу же и убирать участок, чтобы не допускать захламленности и обеспечить своевременный ввод домны в строй.

домнаремонт» в целом не регулируют расстановку рабочей силы, чтобы укрепить все бригады. Там рядом с передовиками есть и отстающие, и кладка лежачих идет не такими темпами, которые должны обеспечить своевременный пуск домны.

Еще меньше организованности на кладке футеровки шахты. Там на 16 января уложили только 75 рядов кирпича. В последнюю смену каменщики уложили только 2,5 ряда. А старший мастер т. Ведерников и прораб т. Петрухин ничего не предприняли, чтобы повысить темпы. Дело в том, что